
Owndiaに関するアンケート調査の概要

Owndia（以下当サイト）では、ユーザーの皆様に結婚相談所に関する正しい情報を提供す るため、

ランサーズ上で54人を対象にアンケート調査を実施しました。 

また、アンケートの結果を基に、コンテンツを作成しております。

調査概要詳細

今回実施したアンケートの調査概要は、以下の通りです。

調査概要 結婚相談所についてのアンケート

調査対象 ランサーズ上で婚活方法として

結婚相談所を使っていた方

調査期間 2024年5月29日～2024年6月5日

調査人数 54人

調査方法 ランサーズ上でのアンケート調査

調査地域 日本国内

調査会社 ランサーズ株式会社



結婚相談所に関するアンケートの調査結果

Q1：結婚相談所の利用前に使ってた婚活方法は何ですか？（複数回答可）

回答項目 人数

マッチングアプリ 28

友人の紹介 26

合コン 19

婚活パーティー 17

お見合い 3

相席屋 3

その他 2

婚活経験なし 2
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Q2：結婚相談所を利用しようと思った理由は？（複数回答可）

回答項目 人数

結婚に真剣な人が多いと思ったから 27

安心で確実だと思ったから 21

早く結婚したかったから 12

他の婚活方法でうまくいかなかったから 12

友人が成婚していたから 9

親にすすめられたから 4

その他 2
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Q3：結婚相談所を選んだ決め手は何ですか？（複数回答可）

回答項目 人数

成婚率の高さ 24

サポートが充実している 21

会員数の多さ 18

口コミや評判が良かった 15

料金の安さ 10

年齢層が自分に合っていた 9

家から近いところに店舗があった 4

異性の平均年収が高い 0

その他 4
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Q4：交際は何人としましたか？

回答項目 人数

1人 12

2人 12

3人 7

4人 2

5人 4

6人以上 5

交際できていない 12
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Q5：結婚相談所を利用し始めてどのくらいで結婚しましたか？

回答項目 人数

半年～1年 13

1年～1年半 11

2年以上経ってから 4

1年半～2年 3

半年未満 2

結婚できていない 21
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